LD EHEAI (A TLBRK)

1. PRIZILNHKIZBIZB T 5ECEFEROFHER (A— 118

[FEE) X1 %2 %3
SR TS HE (a) EEREAERE(b) S mAYDEERENE
29,300 x 0.16118 x 0.081 = 38253 382.53 +98.48
23500 x 0.16118 X 0.026 = 9848 = 481.01
(I EYER) X1 X2 %3
EETH T EAM (a7) EEENEED) S MY OEERFIE
29,300 x  0.16118 X 0.130 = 613.93 613.93 + 155.30
23500 x 0.16118 x 0.041 = 155.30 = 769.23
(FRI7IBHKIBIZE TS FEIMESL LY O TEIREEE] %5
FEH 84.1% X 3521 = 0.02961
I EYER 15.9% X 4250 = 0.00676

(FRI7ILMHK T (A= THAR) [TB1F Bk BB R L)

X1,
X2.
X 3.
¥4,
X5.

0.02961+ 0.00676= 0.03637

202 AEEARTBRMFHEMZILHEME L TER (58)

202 4AEEDQERIRORIEHEIZONT (2H)

TTESHEE] (SHSEER EFAZTST] ZREM s LTl
BAKMEHES (JWMA) OA—H—5HTEEDEHF & LTHBE A-1EH)
Bk ITHEBSICHITOFEMEILY BORIEBLECONT (4H)

x4
TA9REHAAE
13,660, i
(A-1£EHE)

X4

S RHE =R i
18,100,/ m
(A-11E8)

EERMEEG)
481.01-13,660 % 100
3.521

REEMERG)
769.23--18,100 X 100
4.250

=  TFRI7ILNFKOLEHOEREFEEROTEHEEL 0.03628

2. BREDFIL—T40 T = HKDERBHERDOFHER
CFmEE)
X1 %2
¥HEHEE x MEFAEE x  EEEANEE®DL) = mIAYOEERAE |mMUYOERERENE YRR AT Hf
3,064 0.8567 0.16118 423.10 423.10 = 12,291 x 100
REBEMNEER
= 3442
(S EYUEI %1 %2
THHHE x MEHEE x EARBAEEG) = mAYOREERFE |mMBYOKEENE H R AT Bl
3,124 0.8567 0.16118 431.38 431.38 = 9,112 100
REEMEER
= 4734

[(ERRESFIL—T10T— K IEICS TS EERSBEI EUROKE T mELLER] X4

SEEED 84.1% X 3442 = 002895
I EUER 15.9% X 4734 = 0007527

(BB FIN—T10T o— I AKIEICH T HEERRMELE)

X1,
2.
X 3.
X4,

0.02895+ 0.007527= 0.03648

A—N—BHOFHFHFEOFEHELZEG L L THE (458)

2 0 2 4AEEDORRBRORKMEIZONT (2H)

A—N—RBHOFEHAROFHEERHMA & LTERH (48)

PR TERBICH T2 FEEBEIL L YEOBIEELECDONT (4H)
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